
van de Vlaamse 
mantelzorgers ervaart 
de hulp die ze bieden 
als zinvol.

92% 79%

haalt voldoening 
uit de mantelzorg.

1 op de 3 Vlamingen van 18 jaar en ouder 
verleende het afgelopen jaar mantelzorg. 
33% van hen besteedt meer dan 10 uur/week 
aan mantelzorg.

55,6% vrouwen 44,3% mannen

Het gaat om 119.000 jongeren die 
wonen bij een persoon met een 
beperking of een langdurige ziekte. 
5% van hen neemt minstens 4 uur 
per week taken op voor een 
zorgbehoevend gezinslid. 

             Vlaamse 
tieners tussen 11 
en 18 jaar is jonge 
mantelzorger

1 OP 5 

Meer dan de hel� van de 
mantelzorgers ervaart de zorg 
als emotioneel belastend. 

ervaart de mantelzorg als 
fysiek belastend29%

geeft aan ondersteuning nodig te 
hebben, emotionele steun het vaakst  65%

geeft aan onvoldoende tijd te 
hebben voor het gezin15,6%

geeft aan onvoldoende tijd te 
hebben voor zichzelf22,2%

van de Vlamingen 
met een zorgnood 
krijgt hulp van 
familie, vrienden, 
buren of kennissen. 

70%

Als alle uren die 
mantelzorgers 
aan hulp spenderen 
zouden worden 
betaald, dan betekent

van de Vlaamse 
mantelzorgers op 
arbeidsactieve leeftijd 
heeft ook betaald werk. 

70%

Bij jongere mantelzorgers tussen 18 
en 25 jaar volgt 63% een opleiding.  

Alle informatie over mantelzorg op www.mantelzorgers.be
Draag zorg voor onze mantelzorgers

Dahadikeffenodig

MANTELZORG IN CIJFERS

dat een jaarlijkse kost van 11,38 
miljard euro.


